



**ROMÂNIA**  
**Județul Botoșani**  
**Asociația de Dezvoltare Intercomunitară**  
**„ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”**

str. Postei nr.9, etaj 4B (Incubatorul de Afaceri), Cod Postal – 710247 Cod Fiscal - 32436661  
 Tel: 0040331.710828 Fax: 0040331.710828 site: <http://www.zmbotosani.ro> e-mail: [zmbt@zmbotosani.ro](mailto:zmbt@zmbotosani.ro)



**PROCES – VERBAL**  
**încheiat în cadrul ședinței Consiliului Director al**  
**Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”**  
**din data de 08/07/2015 ora 11.00**

Prin Convocatorul nr. 07 din 03.07.2015, Președintele Consiliului de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI” a convocat ședința extraordinară a Consiliului Director pentru data de 08 iulie 2015, orele 11<sup>00</sup>, în sala de ședințe a Primăriei municipiului Botoșani, Piața Revoluției, nr. 1.

Convocatorul este anexat la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința tuturor celor direct interesați.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică, email și publicare pe situl [www.zmbotosani.ro](http://www.zmbotosani.ro).

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

Nr. crt.	INIȚIATOR	DECIDENT	TITLUL PROIECTULUI DE DECIZIE / PROBLEMEI SUPUSE DEZBATERII
01.	Președinte	Consiliul Director	Supunerea la vot a proiectului ordinii de zi
02.	CD	Consiliul Director	Supunerea spre avizare a documentelor privind aprobarea a Strategiei de Dezvoltare 2015-2020 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Botoșani” și înaintarea spre aprobare în ședința Consiliului de Administrare.

S-a trecut la efectuarea prezentei , rezultând o prezență a celor 9 reprezentanți ai unităților administrativ teritoriale membre : Mun. Botoșani, com. Roma, com. Curtești, oraș Bucecea, com. Vlădeni, com. Stăuceni, com. Mihai Eminescu, com. Răchiți, com. Bălușeni fiind întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței.

Președintele ZMBT Ovidiu Portariuc deschide ședința prezentând ordinea de zi. Înaintea supunerii la vot ordinii de zi , acesta face precizarea că în ședința CD se va supune spre avizare de principiu a strategiei, întrucât aceasta trebuie aprobată în prealabil de către Consiliile Locale ale UAT-urilor membre.

Toți membrii Consiliului Director sunt de acord cu această propunere , trecându-se în continuare la discuții privind proiectul Strategiei de Dezvoltare.

Domnul primar Andron Țîmpău luând cuvântul propune ca pe parcursul elaborării strategiei să se țină cont de toate amendamentele membrilor.

Domnul Egnor Florin ia cuvântul și arată că s-a ținut cont de toate amendamentele și propunerile făcute.

DI Suhăreanu Bogdan secretar al com. Mihai Eminescu arata că sunt câteva amendamente transmise de către UAT Mihai Eminescu, de care nu s-a ținut cont.

DI. Președinte recomandă aparatului tehnic să conlucreze mai strâns cu membrii ZMBT, propunând ca în decurs de 1 lună să fie discutate toate propunerile acestora în strategie, să se obțină Hotărârile Consiliilor Locale în vederea supunerii la vot de către Consiliul de Administrație.

Mai au luări de cuvânt doamna primar Aneta Gireadă, și domnii primari Gheorghe Iacob, Cozmin Epuraș, Neculai Stratulat , Voicu Murariu, care arată necesitatea elaborării unei strategii cât mai cuprinzătoare și utile tuturor membrilor.



ROMÂNIA  
Județul Botoșani  
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  
„ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”

str. Poștei nr.9, etaj 4B (Incubatorul de Afaceri), Cod Postal – 710247 Cod Fiscal - 32436661  
Tel: 0040331.710828 Fax: 0040331.710828 site: <http://www.zmbotosani.ro> e-mail: [zmbt@zmbotosani.ro](mailto:zmbt@zmbotosani.ro)



Domnul Primar Neculai Stratulat arată că proiectul privind transportul metropolitan ar trebui să fie o prioritate, fiind agreată această idee de către ceilalți membri prezenți.

De asemenea domnul Președinte Ovidiu Portariuc prezintă necesitatea identificării unor terenuri disponibile pe teritoriul ZMBT întrucât există oportunitatea colaborării cu o companie chineză în vederea dezvoltării unor proiecte. Totodată se pune în discuție și faptul că este posibilă modernizarea Stadionului Municipal Botoșani dar și construirea unui alt stadion pe teritoriul ZMBT.

DI. Primar Gheorghe Iacob arată că are disponibilă o suprafață de teren care se pretează acestui proiect.

la cuvântul doamna Minuța Holoc din partea UAT Roma care arată necesitatea începerii unor proiecte din domeniul turismului, în vederea promovării și dezvoltării zonei.

Fiind epuizate discuțiile se trece la vot, fiind avizată de principiu, cu condiția ca înaintea promovării spre votul Consiliului de Administrație, proiectul Strategiei de Dezvoltare 2015-2020 a ZMBT, să fie completat conform cerințelor membrilor ZMBT și aprobat de către Consiliile Locale ale UAT-urilor membre ZMBT, cu 9 voturi „pentru”.

**Președinte,  
Primar Ovidiu Iulian Portariuc**



Consilier juridic,  
Sorin Mihalache